
SANCLEAN-COPERTINA OK  9-02-2004  15:29  Pagina 2



© by Disan Srl
Disegni tecnici e layout: Sanclean
Ogni riproduzione anche parziale senza autoriz-
zazione espressa è vietata e perseguita penal-
mente.

Foto disegni e descrizioni del presente manuale
esprimono lo stato tecnico al momento della
stampa.
Il produttore si riserva il diritto di apportare  modi-
fiche ai prodotti e manuali tecnici.
Per ulteriori  informazioni contattate l’ufficio tecni-
co Sanclean.

© by Disan GmbH
Technische Zeichnungen und Layout: Sanclean
Jede, auch teilweise, Wiedergabe ohne aus-
drückliche Genehmigung ist untersagt und wird
gerichtlicht verfolgt.

Fotos, Zeichnungen und Beschreibungen des
vorliegenden Handbuchs entsprechen dem tech-
nischen Stand bei Drucklegung. Der Hersteller
behält sich das Recht vor, die Produkte, die
früheren Kataloge und Handbücher zu überarbei-
ten. Für weitere Informationen kontaktieren Sie
bitte das technische Büro von Sanclean.

© by Disan Srl - GmbH
Technical drawings and layout: Sanclean
Every reproducition, even partial, without expres-
sed permission is forbidden and legally persecu-
ted.

Photos, drawings and descriptions of the present
manual refer to the state of technique at the
moment of printing. The producer reserves itself
the right to modify the products as far as the pre-
vious catalogues and manuals. For further infor-
matin do not hesitate to get in contact with the
Sanclean technical office.

© by Disan Srl
Toute reproduction, même partielle, sans autori-
sation préalable est strictement interdite et passi-
ble de poursuite judiciaire. 

Les dessins ainsi que les descriptions contenus
dans ce manuel sont confomes aux caractèristi-
ques techniques de la centrale au moment de sa
commercialisation.
La societè Disan se rèserve le droit de modifier
ses produits et leurs manuels d’installation sans
l’obligation de mettre à jour les produits et ma-
nuels antèrieurs.
Pour plus d’informations contacter le service
technique ”Sanclean”.

1° ed. 29092003 - TEZZELE Print Sr.-GmbH, Laives (BZ)

SANCLEAN-COPERTINA OK  9-02-2004  15:29  Pagina 3

















58

Descrizione Codice
Bezeichnung Kodex

START START+ SPECIAL SPECIAL+Description Code
Description réf.

Cestello
Zubehörablagerkorb SA4322 - - ❍ ❍
Basket
Support flexible et accessoires

Tubo flessibile 7,5 m.
Saugschlauch 7,5 m SA2229 ❍ - ❍ -
Flexible hose 7,5 m
Tuyau flexible 7,5 m
Tubo flessibile 7,5 m. con ON/OFF
Saugschlauch 7,5 m mit EIN/AUS SA2226 - ❍ - -
Flexible hose 7,5 m with ON/OFF
Tuyau flexible 7,5 m avec commande à distance
Prolunga 2 m. 
Verlängerung 2 m SA2225 - - ❍ -
Extension hose 2 m
Rallonge flexible 2 m
Tubo flessibile 9 m con ON/OFF
Saugschlauch 9 m mit EIN/AUS SA2230 - - - ❍
Flexible hose 9 m with ON/OFF
Tuyau flexible 9 m avec commande à distance
Calza proteggi tubo 7,5 m.
Schlauchschutz 7,5 m SA4332 - - ❍ -
Cover for hose 7,5 m
Protège flexible de 7,5 m
Calza proteggi tubo 9 m.
Schlauchschutz 9 m SA4333 - - - ❍
Cover for hose 9 m
Protége flexible de 9 m
Prolunga telescopica.
Teleskoprohr SA2317 - - ❍ ❍
Telescopic wand
Tube télescopique chromé
2 Tubi cromati
2 Chromrohre SA2450 ❍ ❍ - -
2 Straight wands
2 tubes chromés
Spazzola tappeti pavimenti
Kombidüse Teppich-Hartboden SA3328 ❍ ❍ ❍ ❍
Bar floor & rug tool
Brosse combinée
Lancia piatta
Fugendüse SA3342 ❍ ❍ ❍ ❍
Crevice tool
Suceur plat
Spazzola per mobili
Möbelbürste SA3334 ❍ ❍ ❍ ❍
Round dusting brush
Brosse pour meuble
Spazzola per poltrone
Polsterdüse SA3340 ❍ ❍ ❍ ❍
Upholstery tool
Brosse pour tenture
Spazzola per pavimenti
Hartbodendüsen SA3345 - - ❍ ❍
Floor tool
Brosse pour sol dur
Spazzola per vestiti
Kleiderbürste SA3331 - - ❍ ❍
Clothing tool
Brosse pour habit
Spazzola per radiatori
Heizkörperbürste SA3337 - - ❍ ❍
Radiator brush
Brosse pour radiateur

SET ACCESSORI - ZUBHÖRSETS - ACCESSORIES SET - SET DE NETTOYAGE

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 58



59

Descrizione Codice
Bezeichnung Kodex
Description Code
Description réf.

ACCESSORI OPTIONAL
SONDERZUBEHÖR AUF BESTELLUNG

OPTIONAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Separatore cenere da 20 l. con accessori SA4349
Ascheabscheider 20 lt. mit Anschlüssen
Ash-pick-up 20 l complete with accessories
Intercepteur complet 20 l pour cendres

Separatore liquidi da 25 l. con accessori SA4348
Wasserabscheider 25 lt. kompl mit Anschlüssen
Mobile wet pick-up 25 l with accessories
Intercepteur complet 25 l pour eau

Spazzola turbo per tappeti SA3304
Turbobürste für Teppichböden
Air power turbine carpet tool
Turbo brosse

Spazzola turbo per poltrone SA3300
Turbobürste für Polstermöbel
Air power turbine hand tool
Mini turbo brosse

Set spazzole per animali SA3347
Bürstenset für Tierpflege
Animale care tools
Set de brosse animal 

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 59



60

N. Descrizione Codice

1 vite autofillettante UNI 6954B SE 60-004

2 coperchio in ABS blu SE 20-021

3 fireflex coperchio SE 42-001

4 fireflex supporto superiore SE 42-011

5 distanziale coperchio SE 41-022

6 supporto superiore blu SE 21-021

7 vite autofillettante UNI 6945A SE 60-003

8 guarnizione motore - supporto superiore SE 41-025

9 fireflex involucro aspiratore superiore SE 42-021

10 vite autofilettante UNI6945A SE 60-003

11 cavalotto per termosensore SE 89-311

12 Termosensore TY60/A A230 SE 89-301

13 dado m6 SE 61-011

14 piatello SE 22-011

15 rondella m6 SE 61-511

16 guarnizione motore - piatello SE 40-601

17 motore 2 stadi 1250W SE 10-001

18 guarnizione motore SE 41-024

19 retina di protezione SE 29-001

20 fireflex involucro aspiratore inferiore SE 42-022

21 staffa fissaggio muro SE 23-401

22 guarnizione piatello SE 41-031

23 asta portafiltro zincata SE 30-501

24 scheda elettronica comandi SE 80-011

25 supporto scheda SE 50-011

26 cavo alimentazione SE 82-501

27 fusibile 10A250V SE 81-201

28 guarnizione per manicotto SE 41-021

29 manicotto arancio SE 50-331

30 manicotto in gomma SE 25-601

31 rivetto in alluminio 4 x 8 SE 69-112

32 involucro aspiratore EuroBasic SE 23-022

33 guarnizione supporto piatello SE 41-023

34 supporto piatello SE 29-011

35 filtro EuroBasic SE 31-001

36 manopola SE 50-211

37 filtro di protezione SE 32-501

38 ciclone SE 24-721

39 involucro raccoglitore EuroBasic SE 24-021

40 gancio chiusura SE 69-011

41 rivetto in alluminio 3,2 x 8 SE 69-111

EuroBasic

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 60



Teil Kodex
No. Réf.

61

Beschreibung Description Description

1 Selbstschneidende Schraube UNI 6954B screw UNI 6954B Vis UNI6954B SE60-004

2 Deckel in ABS blau cover in ABS blu Couvercle SE20-021

3 Fireflex Deckel foam cover Fireflex couvercle SE42-001

4 Fireflex Obere Abdeckung foam upper cover Fireflex c. supérieur SE 42-011

5 Distanzhalter Deckel cover spacer Sécurité de surchauffe SE41-022

6 Obere Abdeckung blau supper cover in ABS blue Support c. supérieur SE21-021

7 Selbstschneidende Schraube UNI 6945A screw UNI 6945A Vis UNI6954B SE60-003

8 Dichtung Motor - Obere Abdeckung seal motor - upper cover Joint du moteur SE41-025

9 Fireflex Metallgehäuse oberer Teil superior foam ring Fireflex c supérieur SE42-021

10 Selbstschneidende Schraube UNI 6945A screw UNI 6945A Vis UNI6954B SE60-003

11 Thermostathalterung bracket for thermal trip Porte sécurité de surchauffe SE 89-311

12 Thermosensor thermal trip Rondelle SE89-301

13 Mutter M6 nut M6 Ecrou M6 SE 61-011

14 Abtrennteller separation ring Plait SE 22-011

15 Beilagscheibe M6 washer M6 Rondelle SE 61-511

16 Dichtung Motor - Abtrennteller seal motor - separation ring Joint du plait du moteur SE40-601

17 Motor 2 - stadig 1250W 2 stage motor 1250W Moteur 1250 W SE10-001

18 Dichtung Motor motor seal Joint du moteur SE41-024

19 Schutznetz protection net Grille de protection SE29-001

20 Fireflex Metallgehäuse unterer Teil inferior foam ring Fireflex c inférieure SE42-022

21 Wandhaltebügel wall bracket Etrier au mur SE23-401

22 Dichtung Abtrennteller seal separation ring Joint du plait SE41-031

23 Filterstange bar for cartridge mounting Goujon zingué SE30-501

24 Steuerungsplatine 12 V P.C.B. Carte électronique SE 80-011

25 Platinenhalterung mounting 12V P.C.B. Support de la carte électronique SE 50-011

26 Stromkabel mains cable Câble d’alimentation SE82-501

27 Sicherung 10A250V fuse 10A250V Fusible 10A 250V SE81-201

28 Dichtung Aus - Einlaßstutzen seal for intakes Joint du manchon SE41-021

29 Ein- Auslaßstutzen orange intakes orange Manchon orange SE50-331

30 Anschluss Rohrleitung rubber hose Manchon en caoutchouc SE25-601

31 Blindniete Alu 4 x 8 alluminium rivet 4 x 8 Rivet 4 x 8 SE 69-112

32 Metallgehäuse EuroMaid metal case EuroMaid Châssis porteur Euromaid SE23-022

33 Dichtung Halterung Abtrennteller gasket mounting separation ring Joint de bague de séparation SE41-023

34 Halterung Abtrennteller mounting separation ring Bague de séparation SE 29-011

35 Filter EuroBasic cartridge filter Filtre Eurobasic SE31-001

36 Handgriff knurled nut Pommeau SE 50-211

37 Filterschutz filter protection Protection du filtre SE32-501

38 Zyklon cyclone Cyclone SE24-721

39 Staubbehälter EuroBasic waste container EuroBasic Bac à poussière SE24-021

40 Schließhacken securing clip Fermeture du bac SE 69-011

41 Blindniete Alu 3,2 x 8 alluminium rivet 3,2 x 8 Rivet 3,2 x 8 SE 69-111

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 61



62

N. Descrizione Codice

1 vite autofillettante UNI 6954B SE 60-004

2 coperchio in ABS blu SE 20-021

3 fireflex coperchio SE 42-001

4 fireflex supporto superiore SE 42-011

5 distanziale coperchio SE 41-022

6 supporto superiore blu SE 21-021

7 vite autofillettante UNI 6945A SE 60-003

8 guarnizione motore - supporto superiore SE 41-025

9 fireflex involucro aspiratore superiore SE 42-021

10 vite autofilettante UNI6945A SE 60-003

11 cavalotto per termosensore SE 89-311

12 Termosensore TY60/A A230 SE 89-301

13 dado m6 SE 61-011

14 piatello SE 22-011

15 rondella m6 SE 61-511

16 guarnizione motore - piatello SE 40-601

17 motore 2 stadi 1600W SE 10-011

18 guarnizione motore SE 41-024

19 retina di protezione SE 29-001

20 fireflex involucro aspiratore inferiore SE 42-022

21 staffa fissaggio muro SE 23-401

22 guarnizione piatello SE 41-031

23 asta portafiltro zincata SE 30-501

24 scheda elettronica comandi SE 80-011

25 supporto scheda SE 50-011

26 cavo alimentazione SE 82-501

27 fusibile 10A250V SE 81-201

28 guarnizione per manicotto SE 41-021

29 manicotto arancio SE 50-331

30 manicotto in gomma SE 25-601

31 rivetto in alluminio 4 x 8 SE 69-112

32 involucro aspiratore EuroMaid SE 23-022

33 guarnizione supporto piatello SE 41-023

34 supporto piatello SE 29-011

35 filtro EuroMaid SE 31-001

36 manopola SE 50-211

37 filtro di protezione SE 32-501

38 ciclone SE 24-721

39 involucro raccoglitore EuroMaid SE 24-021

40 gancio chiusura SE 69-011

41 rivetto in alluminio 3,2 x 8 SE 69-111

EuroMaid

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 62



63

Teil Kodex
No. Réf.Beschreibung Description Description

1 Selbstschneidende Schraube UNI 6954B screw UNI 6954B Vis UNI6954B SE60-004

2 Deckel in ABS blau cover in ABS blu Couvercle SE20-021

3 Fireflex Deckel foam cover Fireflex couvercle SE42-001

4 Fireflex Obere Abdeckung foam upper cover Fireflex c. supérieur SE 42-011

5 Distanzhalter Deckel cover spacer Sécurité de surchauffe SE41-022

6 Obere Abdeckung blau supper cover in ABS blue Support c. supérieur SE21-021

7 Selbstschneidende Schraube UNI 6945A screw UNI 6945A Vis UNI6954B SE60-003

8 Dichtung Motor - Obere Abdeckung seal motor - upper cover Joint du moteur SE41-025

9 Fireflex Metallgehäuse oberer Teil superior foam ring Fireflex c supérieur SE42-021

10 Selbstschneidende Schraube UNI 6945A screw UNI 6945A Vis UNI6954B SE60-003

11 Thermostathalterung bracket for thermal trip Porte sécurité de surchauffe SE 89-311

12 Thermosensor thermal trip Rondelle SE89-301

13 Mutter M6 nut M6 Ecrou M6 SE 61-011

14 Abtrennteller separation ring Plait SE 22-011

15 Beilagscheibe M6 washer M6 Rondelle SE 61-511

16 Dichtung Motor - Abtrennteller seal motor - separation ring Joint du plait du moteur SE40-601

17 Motor 2 - stadig 1600W 2 stage motor 1600W Moteur 1600 W SE 10-011

18 Dichtung Motor motor seal Joint du moteur SE41-024

19 Schutznetz protection net Grille de protection SE29-001

20 Fireflex Metallgehäuse unterer Teil inferior foam ring Fireflex c inférieure SE42-022

21 Wandhaltebügel wall bracket Etrier au mur SE23-401

22 Dichtung Abtrennteller seal separation ring Joint du plait SE41-031

23 Filterstange bar for cartridge mounting Goujon zingué SE30-501

24 Steuerungsplatine 12 V P.C.B. Carte électronique SE 80-011

25 Platinenhalterung mounting 12V P.C.B. Support de la carte électronique SE 50-011

26 Stromkabel mains cable Câble d’alimentation SE82-501

27 Sicherung 10A250V fuse 10A250V Fusible 10A 250V SE81-201

28 Dichtung Aus - Einlaßstutzen seal for intakes Joint du manchon SE41-021

29 Ein- Auslaßstutzen orange intakes orange Manchon orange SE50-331

30 Anschluss Rohrleitung rubber hose Manchon en caoutchouc SE25-601

31 Blindniete Alu 4 x 8 alluminium rivet 4 x 8 Rivet 4 x 8 SE 69-112

32 Metallgehäuse EuroMaid metal case EuroMaid Châssis porteur Euromaid SE23-022

33 Dichtung Halterung Abtrennteller gasket mounting separation ring Joint de bague de séparation SE41-023

34 Halterung Abtrennteller mounting separation ring Bague de séparation SE 29-011

35 Filter EuroMaid cartridge filter Filtre Euromaid SE31-001

36 Handgriff knurled nut Pommeau SE 50-211

37 Filterschutz filter protection Protection du filtre SE32-501

38 Zyklon cyclone Cyclone SE24-721

39 Staubbehälter EuroMaid waste container EuroMaid Bac à poussière SE24-021

40 Schließhacken securing clip Fermeture du bac SE 69-011

41 Blindniete Alu 3,2 x 8 alluminium rivet 3,2 x 8 Rivet 3,2 x 8 SE 69-111

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 63



64

N. Descrizione Codice

1 vite autofillettante UNI 6954B SE 60-004

2 coperchio in ABS blu SE 20-021

3 fireflex coperchio SE 42-001

4 fireflex supporto superiore SE 42-011

5 distanziale coperchio SE 41-022

6 supporto superiore blu SE 21-021

7 vite autofillettante UNI 6945A SE 60-003

8 guarnizione motore - supporto superiore SE 41-025

9 fireflex involucro aspiratore superiore SE 42-021

10 vite autofilettante UNI6945A SE 60-003

11 cavalotto per termosensore SE 89-311

12 Termosensore TY60/A A230 SE 89-301

13 dado m6 SE 61-011

14 piatello SE 22-011

15 rondella m6 SE 61-511

16 guarnizione motore - piatello SE 40-601

17 motore 2 stadi 1600W SE 10-011

18 guarnizione motore SE 41-024

19 retina di protezione SE 29-001

20 fireflex involucro aspiratore inferiore SE 42-022

21 staffa fissaggio muro SE 23-401

22 guarnizione piatello SE 41-031

23 asta portafiltro zincata SE 30-501

24 scheda elettronica comandi SE 80-011

25 supporto scheda SE 50-011

26 cavo alimentazione SE 82-501

27 fusibile 10A250V SE 81-201

28 guarnizione per manicotto SE 41-021

29 manicotto arancio SE 50-331

30 manicotto in gomma SE 25-601

31 rivetto in alluminio 4 x 8 SE 69-112

32 involucro aspiratore EuroMaster SE 23-022

33 ciclone SE 24-721

34 guarnizione supporto piatello SE 41-023

35 supporto piatello SE 29-011

36 filtro EuroMaster SE 31-011

37 manopola SE 50-211

38 involucro raccoglitore EuroMaster SE 24-021

39 gancio chiusura SE 69-011

40 rivetto in alluminio 3,2 x 8 SE 69-111

EuroMaster

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 64



65

Teil Kodex
No. Réf.Beschreibung Description Description

1 Selbstschneidende Schraube UNI 6954B screw UNI 6954B Vis UNI6954B SE60-004

2 Deckel in ABS blau cover in ABS blu Couvercle SE20-021

3 Fireflex Deckel foam cover Fireflex couvercle SE42-001

4 Fireflex Obere Abdeckung foam upper cover Fireflex c. supérieur SE 42-011

5 Distanzhalter Deckel cover spacer Sécurité de surchauffe SE41-022

6 Obere Abdeckung blau supper cover in ABS blue Support c. supérieur SE21-021

7 Selbstschneidende Schraube UNI 6945A screw UNI 6945A Vis UNI6954B SE60-003

8 Dichtung Motor - Obere Abdeckung seal motor - upper cover Joint du moteur SE41-025

9 Fireflex Metallgehäuse oberer Teil superior foam ring Fireflex c supérieur SE42-021

10 Selbstschneidende Schraube UNI 6945A screw UNI 6945A Vis UNI6954B SE60-003

11 Thermostathalterung bracket for thermal trip Porte sécurité de surchauffe SE 89-311

12 Thermosensor thermal trip Rondelle SE89-301

13 Mutter M6 nut M6 Ecrou M6 SE 61-011

14 Abtrennteller separation ring Plait SE 22-011

15 Beilagscheibe M6 washer M6 Rondelle SE 61-511

16 Dichtung Motor - Abtrennteller seal motor - separation ring Joint du plait du moteur SE40-601

17 Motor 2 - stadig 1600W 2 stage motor 1600W Moteur 1600 W SE 10-011

18 Dichtung Motor motor seal Joint du moteur SE41-024

19 Schutznetz protection net Grille de protection SE29-001

20 Fireflex Metallgehäuse unterer Teil inferior foam ring Fireflex c inférieure SE42-022

21 Wandhaltebügel wall bracket Etrier au mur SE23-401

22 Dichtung Abtrennteller seal separation ring Joint du plait SE41-031

23 Filterstange bar for cartridge mounting Goujon zingué SE30-501

24 Steuerungsplatine 12 V P.C.B. Carte électronique SE 80-011

25 Platinenhalterung mounting 12V P.C.B. Support de la carte électronique SE 50-011

26 Stromkabel mains cable Câble d’alimentation SE82-501

27 Sicherung 10A250V fuse 10A250V Fusible 10A 250V SE81-201

28 Dichtung Aus - Einlaßstutzen seal for intakes Joint du manchon SE41-021

29 Ein- Auslaßstutzen orange intakes orange Manchon orange SE50-331

30 Anschluss Rohrleitung rubber hose Manchon en caoutchouc SE25-601

31 Blindniete Alu 4 x 8 alluminium rivet 4 x 8 Rivet 4 x 8 SE 69-112

32 Metallgehäuse EuroMaster metal case EuroMaster Châssis porteur EuroMaster SE23-022

33 Zyklon cyclone Cyclone SE24-721

34 Dichtung Halterung Abtrennteller gasket mounting separation ring Joint de bague de séparation SE41-023

35 Halterung Abtrennteller mounting separation ring Bague de séparation SE 29-011

36 Filter EuroMaster cartridge filter Filtre EuroMaster SE 31-011

37 Handgriff knurled nut Pommeau SE 50-211

38 Staubbehälter EuroMaster waste container EuroMaster Bac à poussière SE24-021

39 Schließhacken securing clip Fermeture du bac SE 69-011

40 Blindniete Alu 3,2 x 8 alluminium rivet 3,2 x 8 Rivet 3,2 x 8 SE 69-111

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 65



66

EuroTop N. Descrizione Codice
Vite autofilettante UNI 6954B
Coperchio in ABS blu
Fireflex coperchio
Fireflex supporto superiore
Basamento superiore
Distanz. Scheda elettronica
Centralina comandi
Vite TSCC
Morsetto
Fireflex coperchio
Fireflex bugnato
Cavo 3 m.
Cavo alim. Schuko 3 m.
Dado M6
Rondella zincata
Antivibrante
Manicotto
Manicotto
Passacavo 
Portafusibile
Fusibile 10 A 250V
Guarnizione bocchetta
Bocchetta asp. e mand.
Vite TC
Rivetto filettato
Ciclone superiore
Fascetta stringitubo
Involucro EuroTop
Rivetto
Protezione filtro
Occhiello per chiusura
Guarnizione ciclone
Manopola
Sacchetto polveri
Tendisacchetto
Pied. gomma tendisacc.
Rivetto
Gancio chiusura
Maniglia in naylon
Rondelle e viti maniglia
Guarniz. O-ring
Silenziatore
Involucro raccoglitore
Ciclone
Filtro Euro Top
Distanziale
Rondella in sughero
Rondella zincata
Dado di sicurezza
Staffa fissaggio a muro
Tassello
Vite autofilettante UNI 6954B
Guarnizione motore
Barra filettata zincata
Motore Euro Top
Vite TCCR
Cavallotto per termosensore
Termostato 
Guarniz. sup. motore
Vite TCCR
Distanziale

SE2508570
SE2700306
SE2701504
SE2701504
SE2700706
SE2504179
SE2700901
SE2508543
SE2506474
SE2701504
SE2701104
SE2701805
SE2701513

SE200640016
SE2509030
SE2701105
SE2703712
SE2703711
SE2701605
SE2701211
SE2709999
SE2701703
SE2701705
SE2704405
SE2701602

SE INT 28
SE2519095
SE2701106
SE2508835
SE2702203
SE2702505
SE2701910
SE2702312
SE2701515
SE2702506
SE2703811
SE2700102
SE2702605
SE2702705
SE6100250
SE2701911
SE2704214
SE2702906
SE2702507
SE2702103
SE2703810
SE3000230
SE2509045

SE200640017
SE2701905
SE2701906
SE2508280
SE2703910
SE2701005
SE2704311
SE2508512
SE2506121
SE2506137
SE2703210
SE2508512
SE2700802

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 66



67

Teil Kodex
No. Réf.Beschreibung Description Description

1. Selbstschneidende Schraube UNI 6954B Screw UNI 6954B Vis UNI 6954B SE2508570
2. Deckel in ABS blau Cover in ABS blu Couvercle SE2700306
3. Fireflex Deckel Foam cover Fireflex couvercle SE2701504
4. Fireflex Obere Abdeckung Foam upper cover Fireflex c. supérieur SE2701504
5. Obere Abdeckung Upper cover Carter supérieur SE2700706
6. Distanzhalter Platine Spacer Distancier SE2504179
7. Steuerungsplatine 12 V P.C.B. Carte électronique SE2700901
8. Schraube TSCC Screw TSCC Vis TSCC SE2508543
9. Klemme Grips Poignées SE2506474

10. Fireflex Deckel Foam cover Fireflex couvercle SE2701504
11. Fireflex gewellt Foam ring Fireflex SE2701104
12. Elektrokabel 3 m. Cable switching 3 m. Câble 3 m. SE2701805
13. Stromkab. Schuko 3 m. Cable mains Prise Schuko SE2701513
14. Mutter M6 Nut M6 Ecrou M6 SE200640016
15. Verz. Beilagscheibe Wascher Rondelle zinguée SE2509030
16. Gummistöpsel Vibration damper Anti-vibrant SE2701105
17. Ein-Auslaßstutzen Intakes Manchon SE2703712
18. Ein-Auslaßstutzen Intakes Manchon SE2703711
19. Kabelhülse Cable bushes Passe- câble SE2701605
20. Sicherungsk. Fuse holder Support du fusible SE2701211
21. Sicherung 10 A 250V Fuse 10 A 250V Fusible 10 A 250V SE2709999
22. Dichtung Rohrstutzen Flange seal Joint du manchon SE2701703
23. Ausaugstutzen Flange Manchon d`entrée SE2701705
24. Schraube TC Screw TC Vis TC SE2704405
25. Gewindeniet Threaded rivet Rivet SE2701602
26. Obere Zyklon Upper cyclone Cyclone supérieur SE INT 28
27. Faschette Hose clamps Bande de serrament SE2519095
28. Metallgehäuse EuroTop Metal case EuroTop Châssis porteur EuroTop SE2701106
29. Blindniete Alu Alluminium rivet Rivet SE2508835
30. Filterschutz Protection filter Proctetion du filtre SE2702203
31. Schließhalterung Bracket for clip Boutonnière SE2702505
32. Trichterringdichtung Seal for cyclone Joint du cyclone SE2701910
33. Handgriff Knurled nut Pommeau SE2702312
34. Staubsack Waste bag Sac á poussière SE2701515
35. Sackhalter Bag separator Tendeur du sac SE2702506
36. Gummistöpsel Sackhalter Rubber foot Pied du tendeur SE2703811
37. Blindniete Alu Alluminium rivet Rivet SE2700102
38. Schließhacken Securing clip Fermeture SE2702605
39. Handgriff in Naylon Nylon Handle Poignée en nylon SE2702705
40. Beilagsch. u. Schrauben Screw for Handle Vis de la  poignée SE6100250
41. O-ring O-rings O-ring SE2701911
42. Schalldämpfer Silencer Silencieux SE2704214
43. Staubbehälter Waste container Bac à poussière SE2702906
44. Zyklon Cyclone Cyclone SE2702507
45. Filter Euro Top Cartridge filter Filter Euro Top SE2702103
46. Distanzstück Rubber distance block Distancier SE2703810
47. Korkbeilagscheibe Washer Rondelle SE3000230
48. Verzinkte Beilagscheibe Washer Rondelle SE2509045
49. Sicherungsmutter Nut Ècrou SE200640017
50. Wandhaltebügel Wallt bracket Etrier au mur SE2701905
51. Dübel Wall bolts Tasseau SE2701906
52. Selbstschneidende Schraube UNI 6954B Screw UNI 6954B Vis UNI 6954B SE2508280
53. Dichtung Motor Seal motor Joint du moteur SE2703910
54. Verz. Gewindestange Motor mounting bolts Etrier fileté SE2701005
55. Motor Euro Top Motor Euro Top Moteur Euro Top SE2704311
56. Schrauben TCCR Screw TCCR Vis TCCR SE2508512
57. Thermostathalterung Bracket for thermal trip Porte sécurité de surchauffe SE2506121
58. Thermosensor Thermal trip Disjoncteur thermique SE2506137
59. Obere Motordichtung Motor cover Joint du moteur SE2703210
60. Schraube TCCR Screw TCCR Vis TCCR SE2508512
61. Distanzstück Rubber distance block Distancier SE2700802

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 67



68

CERTIFICATO
DI CONFORMITÀ
Noi,

Disan S.r.l.
via di Mezzo ai Piani, 13A
39100 BOLZANO, Italia

dichiariamo sotto la nostra
responsabilità, che i prodotti
SANCLEAN

- EUROBASIC
- EUROMAID
- EUROMASTER
- EUROTOP

ai quali si riferisce questa
dichiarazione sono conformi alle
norme:

EN55014: 1993 e successive
modifiche
EN55016-1: 1993 e successive
modifiche
EN61000-3-3: 1994
EN60335-1
EN60335-2-2

In accordo alle disposizioni della
Direttiva Bassa Tensione n.
73/23/CEE e successive inte-
grazioni, e in accordo con la
direttiva EMC 89/336/EEC con
le succ. integrazioni  e in accor-
do con la direttiva macchine
98/37/CE.

Bolzano lì, 9 marzo 2001

KO N F O R M ITÄTS -
ERKLÄRUNG
Wir,

Disan G.m.b.H
Mitterweg Boznerboden, 13A
39100 BOZEN, Italien

erklären in alleiner Verantwor-
tung daß SANCLEAN Produkte

- EUROBASIC
- EUROMAID
- EUROMASTER
- EUROTOP

auf das sich diese Erklärung
bezieht, entsprichen folgenden
Richtlinien:

EN55014: 1993 mit den nach-
träglichen Vervollständigung
EN55016-1: 1993 mit den nach-
träglichen Vervollständigung
EN61000-3-3: 1994
EN60335-1
EN60335-2-2EN 60 335 - 1V1 , V2,  

ordnungsgemäß mit den Anfor-
derungen der CE Richtlinien über
Kleinspannung - Nr. 73/23, mit
den nachträglichen Vervollständi-
gung; und mit Einverständigung
der Richtlinien EMC 89/336 mit
den nachträglichen Vervollstän-
digungen und mit Einverständi-
gung der Richtlinien 98/37/CE.

Bozen, den 9 März 2001

CERTIFICATE OF
CONFORMITY
We,

Disan S.r.l.
via di Mezzo ai Piani, 13A
39100 BOLZANO, Italy

We declare under our respons-
ability, that the following SAN-
CLEAN products:

- EUROBASIC
- EUROMAID
- EUROMASTER
- EUROTOP

to which this declaration refers
is consistent with the current
standards:

EN55014: 1993 with succes-
sive integrations
EN55016-1: 1993 with succes-
sive integrations
EN61000-3-3: 1994
EN60335-1
EN60335-2-2

In accordances with the disposi-
tions of the low voltage directive
the EEC NO: 73/23 with succes-
sive integrations, and in agree-
ment to directives EMC 89/336
with successive integrations, and
in agreement to directives
98/37/CE.

Bolzano, 9
th

March 2001

CERTIFICAT DE
CONFORMITE
La société, 

Disan Srl 
Via di Mezzo ai Piani, 13A
39100 Bolzano, ITALIE

certifie que les produits SAN-
CLEAN des gammes:

- EUROBASIC
- EUROMAID
- EUROMASTER
- EUROTOP

faisant l’objet de cette déclara-
tion, sont conformes aux direc-
tives:

EN55014: 1993 et aux modi-
fications successives
EN55016-1: 1993 et aux modi-
fications successives
EN61000-3-3: 1994
EN60335-1
EN60335-2-2

Conformément aux normes
communautaires en vigueur sur
le bas voltage CEE 73/23 et aux
modifications successives.
Conformément aux normes
EMC 89/336 et aux modifica-
tions successives.
Conformément aux normes
98/37/CE.

Bolzano, 9 mars 2002

Disan S.r.l. G.m.b.H.
Kurt SANFTL

L’amministratore unico - alleiniger Geschäftsführer - sole administrator - PdG

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  9-02-2004  15:26  Pagina 68



Certifica
to di garanzia

Garantieschein

Coupon of  Guarantee

Certifica
t de Garantie

Via di mezzo ai Piani 13A Mitterweg Boznerboden
I - 39100 BOLZANO BOZEN

da affrancare
zu frankieren

to stamp
D’ affranchir

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  3-03-2004  8:09  Pagina 69



70
GARANZIA 24 MESI - GARANTIE 24 MONATE - GUARANTEE 24 MONTHS    - GARANTIE 24 MOIS

Certificato di garanzia - Garantieschein - Guarantee Coupon - Certificat de Garantie

Indirizzo dell’acquirente:
Anschrift des Käufers:
Purchaser’s address:
Nom et adresse de l’acquéreur

Data d’acquisto:
Kaufdatum:
Date of purchase:
Date d’achat

Timbro e firma del venditore
Stempel und Unterschrift des Verkäufers

Stamp and sign of seller
Cachet et signature

SANCLEAN-Libretto 4 lingue-1557  2-03-2004  9:12  Pagina 70



SANCLEAN-COPERTINA OK  2-03-2004  8:58  Pagina 4



Via di mezzo ai Piani 13A Mitterweg Boznerboden
I - 39100 BOLZANO BOZEN

Tel. +39.0471.058800
Fax +39.0471.97888

e-mail: info@sanclean.com
internet: www.sanclean.com

S
M

00
10

 F

SANCLEAN-COPERTINA OK  9-02-2004  15:29  Pagina 1

Prosp'air
Prosp'Air Adresse




